



## Konference k Evropskému dni perioperačního ošetřovatelství na téma

### „LEARN, LEAD, INSPIRE“ – „UČTE SE, VEĎTE, INSPIRUJTE“

Dne **15. 2.** slaví každý rok evropské perioperační sestry den perioperačního ošetřovatelství.

V pátek 10. února oslavilo svůj svátek více jak třicet českých perioperačních sester setkáním na konferenci v Praze ve školících prostorech Thomayerovy nemocnice v Praze.

Záštitu nad konferencí vyjádřila náměstkyně pro NLZP Mgr. Jaroslava Mrkvičková MBA.

V prvním bloku s názvem „UČTE SE“ vystoupila s prezentací „Vzdělávání v perioperační péči a podpora vzdělávání v rámci rezidenčních míst“ Ing. Čermáková Lenka z MZ ČR, která účastníkům vysvětlila možnost získání rezidenčních míst pro specializační studium nejen v perioperační péči. Z pohledu zaměstnavatele vysvětlila rezidenční místa Mgr. Bursíková z FTN. Paní Mgr. Wichsová Jana Ph.D., UP, přítomné seznámila s magisterským studiem perioperační péče na FZS v Pardubicích. Ing. Jedličková Jaroslava, NCO NZO Brno, předložila změny ve specializačním vzdělávání pro perioperační všeobecné a dětské sestry specialistky z věstníku 5/202 a pro porodní asistentky z věstníku 1/2021, a seznámila kolegyně s možností nových forem vzdělávání na NCO NZO Brno.

Ve druhém bloku s tématem „VEĎTE“ vystoupily kolegyně Mgr. Erna Mičudová, FN Brno, s přednáškou „Spolupráce generací – praxe nebo utopie?“ a Mgr. Petra Abrahamová, MN Ústí n. L. „I cesta může být cíl...“. Ing. Jaroslava Jedličková, MBA, COS I FN Brno svoji prezentaci „Dvojí role staniční sestry na centrálních operačních sálech“ vzhledem k časovému zdržení odsunula na pozdější blok.

Třetí blok „INSPIRUJTE“ byl zaměřen na předání zajímavých zkušeností ze zahraničí a pohled zpět po návratu do české reality, který přednesla paní Marie Čepičková, MN Ústí n. L. s titulem „Pracovní pobyt v zahraničí“. Mgr. Pavel Sýkora, KRNM, FN Brno nás seznámil s „Pohled radiologického asistenta – spolupráce při hybridních výkonech na operačních sálech a paní Mgr. Kateřina Opálková, MBA,



## ČAS SEKCE PERIOPERAČNÍCH SESTER



s kolegyněmi z COS I FN Brno připravily prezentaci „Polytrauma – setkání několika světů“.

**V 15 hodin byla konference ukončena. Poděkování za její úspěšnou realizaci patří nejen organizátorům, ale především autorům prezentací. Největší dík však patří vám, kteří jste se konference zúčastnili a vytvořili jste tvořivou a pozitivní atmosféru.**

Přítomné perioperační sestry byly pozvány na blížící se plánovaný již **XII. Kongres perioperačních sester v Českých Budějovicích**, který se uskuteční 2. - 3. června 2023.

**Zapsala Jaroslava Jedličková, předsedkyně sekce perioperačních sester ČAS.**